

"您永远是我们心中的慈悲长者"

福州三中校长陈炜因病去世,同事、学生们纷纷痛悼他的离去

N海都记者 林星宇

昨日,记者获悉,福州第三中学校长、党委副书记陈炜同志因病医治无 效,于昨日6时不幸逝世,享年54岁。

"痛失校长,无限悲伤。""感怀明德,您永远是我心中的慈悲长者。"同事、 学生纷纷发微信痛悼陈校长的离去。

一直带病工作

陈炜系福州三中校长, 中学地理高级教师,福建省 "五一"劳动奖章获得者,中国 教育学会高中教育专业委员 会理事、福建地理学会副理事 长、福建学习科学学会副会 长、福建省教育学院特聘教 授。他还多次获评福州市先 进教育工作者、福州市教育系 统优秀工会工作者、福州市先 进教育工作者、福州市教育系 统先进教育工作者。

据知情人透露,陈炜校 长此前在福州八中担任校

长期间已查出罹患癌症,-直带病工作,因发现时还是 早期,积极治疗恢复得还不 错,后期可能因为工作过 忙,没有时间定期检查,耽 误了病情。今年暑假前后, 查出病情转移。

在陈炜校长的朋友圈 中,记者看到他转发的都是 福州三中的推文,最后的朋 友圈定格在了10月16日, 陈校长转发了三中的推文, 他的评语是"承担责任,学 会感恩,懂得包容……"



陈炜校长(资料图,来源:海峡教育报)

"敬爱的老师,一路走好!"

据了解,2019年8月, 参加教师运动会,至今还 陈炜担任福州三中新任校 保持着三中教师纪录。"今 年7月听说他回三中当校 长。更早之前,陈炜曾在 福州三中任教,他带的第 长了,还专程拜访了他,聊 一届学生也纷纷在朋友圈 到他的愿望,就是在他任 中表达"太突然""忆师 上把三中做大做强……谁 恩"。陈炜老师的学生陈 知世事弄人,他刚刚展开 女士表示,当时陈炜是福 他的雄伟蓝图没多久就英 州三中的地理老师,那时 年早逝了。 刚从学校毕业不久的他,

陈炜老师的另一位学 生林先生也称,"当时他和 我一起进三中,我是学生, 他是地理老师,教了我们很 多课外知识。老师,您一路

2010年6月起,陈炜担任 福州八中校长,在此期间福州 八中初高六年整体培养渐入 佳境。昨晚,微信公号"情怀 三江"也发了署名"八中学子" 的推文《痛悼 今天,送别陈 炜校长!》,文章中回忆了

陈炜校长把最珍贵的奋斗 岁月留给了福州八中。

同事、学生也纷纷发微 信痛悼陈校长的离去,"感 怀明德,您永远是我心中的 慈悲长者。""愿我的人生导 师、教育导师、一辈子的好 大哥一路走好。"福州三中 的语文特级教师王立根更 是称:"痛失校长,无限悲 伤。'

菜地小木屋 深夜突然起火

位于仓山区后坂路附近,所幸 无人伤亡

海都讯(记者 毛朝青 文/图) 12月4日晚10时 30分左右,福州仓山区后 坂路后坂新城四区附近, 一处菜地旁的两座小木 屋发生火灾,所幸未造成

记者于5日上午来到 现场看到,这两座小木屋 相隔很近,面积大概有 200平方米,已基本被烧 成一片废墟。靠近后坂 新城小区一侧的围墙边, 两棵大树的树叶被烤焦, 根电线杆也被熏黑。

目击者李女士告诉记

者,她家就住在后坂新城 四区,这些木屋是附近菜 农用来放置农具等物品 的,平时没人居住,为何突 然起火她不太清楚。她向 记者描述称,当时火还比 较大,火苗蹿得挺高,她家 住得比较高,在窗户边都 能感觉到有点热。发现起 火后,有人立即拨打119 报警。消防人员及时赶 到,将火扑灭。

起火原因目前仓山 消防部门正在调查中。

感谢李女士报料,线 索费30元



树根入侵管道 公厕暂关闭

位于仓山区金祥路与上雁路交界处,将改用更好的 管道,防止树根再次破坏,预计12月底完工后重启

海都讯(记者 毛朝青 文/图) 5日上午,福州市 民林先生通过"智慧海都" APP 报料称,仓山区金祥 路与上雁路交界处有一座 公厕,将近一个月没有开 放,附近市民如厕很不方 便。记者随后了解到,该 公厕暂时关闭的原因是下 水道被树根堵住,目前正 在进行维修,预计月底将

英俊帅气,青春活力,那年

这座公厕的管理人员 告诉记者,从11月初开始, 市民如厕后,发现地上会 有很多水。"起初以为是水 冲得太急溅出来的,后来 才发觉可能是下水道被堵 住了,水从厕所与地面的 缝隙中流了出来。"这位管 理人员说,当时曾找人维 修过,可没过几天又堵 了。这次请了下水道维修 工人进行仔细检查,一开 始是用一般的疏通工具, 但效果不好。于是,工人 又换了一个更好的工具, 谁知搅动了一会儿,竟然 从管道里清出了很多树

记者看到,这座公厕



下水管道里塞满了树根

的旁边是一个小公园,有 些树就种植在公厕旁边, 其中有多棵榕树。公厕 的管理人员说,大概是这 些树地下根系发达,捅破 了下水道,在管道里生 长,结果造成了堵塞。为 了彻底解决问题,只能暂 时将公厕关闭,进行全面

记者进入公厕发现, 里面的蹲位已经挖开,从 挖开的下水管道里面,可 以看见已经塞满了树根, 每个下水口被塞得满满 的,其中一段露在外面的

树根,目测直径约10厘 米。在现场施工的工人 称,他们施工后发现好多 位置的管道都被公厕外 的树根入侵。除了蹲位, 洗脸盆下的管道里也伸 进不少根须。他们表示, 这样的情况确实挺少见

据了解,工人现在正 在进行抢修,将改用更好 的PV水管,防止树根再次 破坏,预计12月底能完工, 届时公厕可以重新启用。

感谢林先生报料,线 索费30元

秋冬服装 最后6天

运输不便 原洞面品 就地清仓 可反引起

12月1日-12日全部甩光 福建经贸会展中心程度

军人、教师、医务人员凭本广告及有效证件,12月7、8日免费领取礼品一份